Gordana Ereiz, OŠ Stjepana Radića, Čaglin

1. Izračunaj. 

65 – 23 =

54 – 32 =

76 – 24 =

2. Pisano oduzmi brojeve.

36

47

57

          –
21
          –
23
          –
31
3. Izračunaj i zaokruži zadatke s točnim rezultatima.
53

65

64
          +
21
          +
48
          +
31
32

53

33

4. Pisano oduzmi brojeve. 

72

65

71

          –
36
          –
22
          –
24
5.  Izračunaj i rezultat provjeri zbrajanjem.
63


          –
21
jer je
____ + ____ = ____
48


          –
22
jer je
____ + ____ = ____
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